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Znak sprawy: Budowa instalacji fotowoltaicznej w Z/I Julkéw / 2023.

Pytania z dnia 03.07.2023r.
Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy posiada aktualizacje warunkéw przytaczenia zaréwno pod katem mocy jak i

proponowanych urzadzen w projekcie telemechaniki?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy informuje, iz w projekcie architektoniczno-budowlanym, ktéry stanowi zatacznik nr 3
do SWZ i umowy, na stronie 36 zostat zataczony aneks nr 1 do umowy nr 19-E0/UP/00298
0 przytaczenie do sieci dystrybucyjnej, ktéry uwzglednia aktualizacje warunkéw przyfgczenia
zaréwno pod katem mocy, jak i proponowanych urzadzers w projekcie telemechaniki.

Pytanie 2:
Czy zmawiajacy wyrazi zgode na wykorzystanie istniejgcej nitki Swiatlowodowej pomiedzy BSO

a budynkiem wagi?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy informuje, iz kable sygnatowe nalezy przeprowadzié zgodnie z wytycznymi opisanymi

w dokumentacji projektowej, tj. w istniejacej kanalizacji technicznej.

Pytanie 3:
W ramach zadania jest dostawa ekranu/telebimu, prosimy o wskazanie planowanego

miejsca posadowienia.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy na ponizszym rysunku, wskazuje planowane miejsce posadowienia w ramach realizacji

przedmiotu zamdwienia tablicy zewnetrznej.
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Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy przewiduje wydtuzenie terminu realizacji w przypadku gdy dostawy komponentéw
beda wydtuzone lub znacznie odlegte.

W ramach zadania jest dostawa elektroniki i elektrotechniki ktéra na chwile obecng posiada terminy
dostaw odlegte o 15 tyg.

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajacy na etapie postepowania przetargowego nie przewiduje wprowadzenia zmian w zakresie

zmiany terminu realizacji przedmiotu zamdwienia.

Z powazaniem
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